

10-3/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Fulókércsi Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsának 2022. július 13-án 15³⁰ órakor tartott rendkívüli nyílt ülésén.

Helye: Fulókércs Község Önkormányzatának hivatalos helyisége.

Jelen vannak: Mata Imre Fulókércs Község Önkormányzat polgármestere, elnök, Adu Imre, Dávid Márton tagok.

Távolmaradásukat előzetesen bejelentették: Tóth Attiláné elnökhelyettes, Horváth Dezső tag.

Tanácskozási joggal vettek részt az ülésen: Kádasné Radvai Katalin jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Kádasné Radvai Katalin jegyző

Mata Imre elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Társulási Tanács 3 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy a rendkívüli ülés megtartására a 8/2022. (V. 17.) határozat kiegészítése miatt szükséges. A határozatból kimaradt a Fulókércsi Óvoda 3. csoportja indulásának időpontja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Adu Imre tagot jelölte ki, amit a Társulási Tanács 3 igen szavazattal elfogadott.

Mata Imre elnök ismertette a napirendi javaslatot, amelyet szavazásra bocsátott.

A döntésben résztvevők száma: 3 fő.

A Társulási Tanács 3 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend:

1. Javaslat a Fulókércsi Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa 8/2022. (V. 17.) határozatának kiegészítéséről
Előterjesztő: Mata Imre elnök

Az **1. napirendi pont** keretében a Fulókércsi Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa 8/2022. (V. 17.) határozatának kiegészítéséről szóló javaslatot tárgyalta meg a Társulási Tanács **Mata Imre elnök** előterjesztésében.

Mata Imre elnök elmondta, hogy A Magyar Államkincstár jelezte, hogy a határozatból kimaradt a harmadik óvodacsoport indításának időpontja. A határozat tárgyalásakor még nem lehetett tudni, hogy a beruházás befejeződik-e szeptember 1-jére. Jelenleg jól halad az építkezés, amely remélhetőleg határidőre el is készül.

Miután hozzászólás és kérdés nem volt, az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntésben résztvevő társulási tagok száma: 3 fő.

A Társulási Tanács 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Fulókércsi Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa
11/2022. (VII. 13.) határozata
a Fulókércsi Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa 8/2022. (V. 17.)
határozatának kiegészítéséről

A Fulókércsi Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa a 8/2022. (V. 17.) határozatát az alábbiakkal egészíti ki.

Az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám változtatásának - a harmadik csoport indulásának - időpontja: 2022. szeptember 1. napja.



Felelős: **Mata Imre elnök és Varga Éva óvodavezető**

Határidő: **értelemszerűen**

Mata Imre elnök miután egyéb napirendi pont, bejelentés nem volt, az ülést 15⁴⁵ órakor bezárta.


Mata Imre
elnök




Kádasné Radvai Katalin
jegyző



Adu Imre
jegyzőkönyv-hitelesítő